
1 
 

Ata nº 016/2024 da 8ª Legislatura 

 

Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro às dezenove horas, 

reuniram-se no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes 

Vereadores: Luciano Bombassaro, Marinez Berselli Zanchet, Ana Maria Somensi 

Bruschi, Nadia Elisabet Faccin Fae, Eder Angelo Zaffari, Lademir Moro, Aluizio 

Corbelini, e Vitor Perin. Havendo número regimental dos senhores Vereadores e 

invocando a proteção de Deus, o Presidente Vereador Luciano Bombassaro deu por 

aberto os trabalhos da Sessão Ordinária e convidou o Vereador Ademir Ferro para 

fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. O Presidente abriu a hora do 

expediente, colocando em apreciação e votação a ata da última sessão, sendo 

aprovada por unanimidade de votos. Em seguida solicitou a leitura do expediente do 

Senhor Prefeito Municipal, que consta: Oficio nº092/2024, de 30 de setembro de 

2024, encaminhando o relatório referente a estimativa da receita para o exercício de 

2025. Não havendo expediente de terceiros foi lido o expediente dos senhores 

Vereadores que consta: indicação nº028/2024, Solicita ao Executivo Municipal, 

estudo para construção de redutor de velocidade na Rua Sagrada Família próximo a 

entrada de acesso a Escola Estadual Pedro Migliorini, de autoria da Vereadora Ana 

Maria Somensi Bruschi, indicação nº029/2024, Solicita ao Poder Executivo um 

estudo para reajuste de salário para professores aposentados, especificamente aos 

inativos abrangidos pela lei municipal 1.732/1990, de autoria das Vereadoras Ana 

Maria Somensi Bruschi e Marinez Berselli Zanchet, indicação nº030/2024, Solicita 

ao Poder Executivo estudo para a construção de uma parada de ônibus, na Rua 

Sagrada Família, de autoria da Vereadora Marinez Berselli Zanchet, indicação 

nº031/2024, Solicita ao Poder Executivo estudo para a construção de uma parada de 

ônibus e redutor de velocidade na Rua Antonio Barbieri em frente a famílias Proto 

e Junges, de autoria da Vereadora Marinez Berselli Zanchet, e por ultimo indicação 

nº023/2024, Solicita ao Poder Executivo para que seja realizada a pintura da 

sinalização de “pare” na área central no trevo de acesso sentido Santa Tereza a 

Monte Belo do Sul, de autoria da Vereadora Ana Maria Somensi Bruschi. Não 

havendo mais expediente a ser deliberado o Presidente abriu espaço para a hora da 

comunicação pessoal, pronunciaram-se as Vereadoras Marinez Berselli Zanchet e a 

Vereadora Ana Maria Somensi Brsuchi. Em seguida o Presidente deu por aberto os 

trabalhos da Ordem do Dia, que consta o seguinte: seguinte: 1. Projeto de lei n° 

054/2024, de 30 de agosto de 2024. Dispõe sobre as diretrizes orçamentarias para o 

exercício financeiro de 2025. (2ª e 3ª votação). O Projeto de Lei apresentado trata 

da Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO, para o ano de dois mil e vinte e cinco. 

Sua elaboração se deu através das diretrizes estratégicas definidas pela 

Administração Municipal, com a participação da comunidade em geral, que pôde 

manifestar-se em audiência pública realizada conjuntamente pelos Poderes 

Executivo e Legislativo do Município. Para a definição das metas foram utilizadas 

projeção das receitas a serem arrecadadas, com a dedução das despesas de pessoal e 
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da manutenção dos órgãos municipais, para após serem definidas as metas 

prioritárias para o próximo ano. Os estudos e as metodologias de cálculo utilizadas 

para a elaboração da LDO seguem em anexo ao projeto de lei. Mediante autorização 

Legislativa poderão ser alteradas ou incluídas novas metas no Anexo I da presente 

Lei. Neste projeto a Administração Municipal traça as principais metas a serem 

atingidas no próximo ano, visando o desenvolvimento do Município. Através das 

ações a serem desenvolvidas será buscada, principalmente, a melhoria dos serviços 

públicos e uma melhor qualidade de vida para a população. Na sequência o 

Presidente solicitou a leitura do projeto de lei nº054/2024, seus pareceres jurídico e 

das comissões, colocou o projeto em apreciação, em seguida em 2ª e 3ª votação, 

sendo aprovado por unanimidade de votos. Não havendo matéria para a Ordem do 

dia o Presidente abriu as inscrições para a Explicação Pessoal, somente o Vereador 

Ademir Ferro se pronunciou e em seguida o Presidente da Casa Vereador Luciano 

Bombassaro. A gravação do áudio da sessão está disponibilizada na Câmara 

Municipal de Vereadores de Monte Belo do Sul, onde poderão ser ouvidos todos os 

pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem matéria a 

ser deliberada o Presidente encerrou a presente Sessão, informando que a próxima 

Sessão Ordinária acontecerá no dia quinze de outubro de dois mil e vinte e quatro, 

às dezenove horas. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será 

assinada pela Secretária e pelo Presidente da Casa.  

 

 

 

 

 

        Vereadora MARINEZ B. ZANCHET        Vereador LUCIANO BOMBASSARO 

                    1ª Secretária           Presidente 
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